U'ﬁ_llj Jlg—w SU

|b Uljgb

www.Dyavari.com

oMl 917 9Pl I€o



net
FD
mg-F . =ma—=a=g- —
D m
Fnetzma .
F-p,omg=ma=tf -l XA =AxV/0o=U, = /¥

Laaj‘)._._;d|‘);l.u J}ido:ﬁ)‘j CJ}U.‘LAM‘Q.‘: A{Q.g_q-k_évlk.ﬁ-)ﬁjajuj‘rﬁ 6‘9):3‘9.‘.5 “ujﬁf p g Qflfeq.sq.::-jjb-\‘

(sls Ot Jlaw SSL)

.3l CUJSJ
S 5 -F
V'-’-'S":'“A_v
ai-'“_/\
PIVE
J“.H _\*
| m
T—mg—tDzmazﬂ-(:nr-\'/o=<b‘?:1:>::1=\/c::—‘r -4\
S
Y
Wy I
() Y
W, Iy
R Y
Wy " Wy
“\sR ) Tw. s
W\ e W\

L] oP1aiy apI 15 L] cqIr pieq el pie R, ol VYV AGA



) f = u.mg =1 = /tx¥+ = \YN=f = AN A¥

S, Max

Sals (o

S oy b Jb s (iShst S a L oS e Olgsl (BB glialy 5 5 G e o L W5 -
. . = D6 -

K.:..-MJJ —\O
C—MJJU‘\?
F=F =Y N
W S IS::]ill?l}'éi
-\V
mg < u_F
h, = /0

(sls Ot Jaw SSL)

. . - 1y _Ap .
b e palS e ste g0 (AL 4,0 Ol de ull L F At oty sl -VA

Y
3 —Tr. = ‘YA« km i,

—R +h:>h—9\°~~km

[-mg=ma=1l,- Ve =08 =15=177+N -V
C_M)::U (L:.J ;:_M)::U ((_:J C,MJEJU (L_..J LM).‘J (k_ﬂ.]‘ -Y\
X
Y
—( R ) :gY—( AL ) :>gY— /5 YY
R, +h g\ P¥er 180 g\
Y
Y X
A XN
K = P —( ) = /&) VY
Ym -
Y XY X Vo

L] oP1aiy apI 15 L] cqIr pieq el pie R, ol VYV AGA



mg- I, == =mg= YN
= e Fy
F.=F=%=.NF=>F=¥%.N

N
“‘:“*‘“'""J:‘U (‘—J e 3D (Q_O.H -
f..:_wu)::lj ((.:.J C.M)."JU (L:J o 33 (t.:...!
b= fs,max: U MZ =0+ = U X Vv X)e U = + /0 (0 J“’) -Y ¥
«n A= Ly
F = kx — =L, =\'Ycm S -
Sv  \& - L\ \ (O u—") YV

(O' L.)’a) 6.4\.5 f;r.«._?- ;)); -YA

“—‘U‘)p:mVjp:~/VO><\~:V/Okg.% -Yq
Y
a.__.a) K = P
Ym

(esls Ot Jaw SSUL)

Syt ) A e B b 5V 039 (69 ST T

o
; (0 o) et 4 o S b Sl atla (4,0 ST

(YV ) a e T

L] oP1aiy apI 15 L] cqIr pieq el pie R, ol VYV AGA



& _l_# f .
Ap=S =Ap= /9Y / )xvn:wkgsm Y'Y

. Ap B \ O
v Al AV (WA= )Y

3Fav: YOrN (04 )

e Sasl (g -TY

Fnetz Fe . sz ma

(Y o) Comys =YY
(0F  j2) o dl Y0
(Y4 12) S s Y7

(YA o) Cowys =YV

(L\) (‘ﬂf-‘;dn ﬁ)‘u\J\ b QT 4.:)‘9\ d‘}l”j V'-Y‘SLFA Q\ﬁJT 6\4.]:254)\ \)H-V/\
(LY) V'-T‘SLFA ng.:f“")‘”b‘ \)del’ a‘)b“g.‘h dﬁw.]@*\fj&)ﬁjm; Q\ﬁjTHQ\) dﬁajj
sl s & 15K lEe 5 el Sl eslinad b

k:LY—L\ (/\q J“’)

) f o =u F =t = /sxvoe=F=1f__ =¥ N 4
<)F =F-f =F-pmg=F =0 -(/0xv0x\+)=1\Y0N

kg.
Ap=F AL=Ap=YOXY = YO gSIIl (Yo 5 ¥+ 2
) Fy=m(g-a)=F =% (-¥) =>F =N ¥,
Fy=m(g-a)=m(g-g) = PENCASTIN: Rl S FI PV STy (U

(Y% )
(YO o) 05 s -1

(sls Ot Jlaw SSL)

=¥y

(Y4 o) oo o -¥Y

L] oP1aiy apI 15 L] cqIr pieq el pie R, ol VYV AGA



(o"l"c-‘ L)IJ-WD T TPt Q)”,.m Eml.:

Giils ylgL ¥ Juod - VT 508

mg-T-f,=ma=%-T-1+=fxY=3T=7Y"+N (04 2 -¥¥
kx = mg =kx =\ -¥0
N
+ ¥/0) = -\ =Y = Y —
k(X+ Y/0)= A=A /ok =k el (A )

(\Mfu"’)'”\':sd‘:"ﬂﬁ“:"@"f“—buf’wﬁﬁu&ﬁﬁéﬁbﬁ-\cf‘

LS 5o e TVY

GI5G =FA

L] oP14Iy Pl Ko L] oqip ieq 1) pie R, ol VYV AGA



	0
	p-0001
	p-0002
	p-0003
	p-0004
	p-0005

